
    
 

  

◆ 夏季休業の始まり 

  今年度も新型コロナウイルス感染予防に配慮しながらスタートした新学期でしたが、

全員元気で、無事に明日からの夏季休業を迎えることができました。1 学期もたくさん

のご支援やご協力をいただきましてありがとうございました。 

  子どもたちは明日からの夏休みを楽しみにしています。しかし、夏休みはどうしても子

どもだけで過ごす時間が長くなり、大人の管理がない中でゲームや YouTube などで長時間

を過ごすこともあります。よく聞く「ゲーム依存」や「YouTube 依存」は身近でも起こっ

ており、年々増加しています。 

ゲームや YouTube に頼らずに「長い休みだからこそできることや、やってみたいこと」

に取り組ませたり、興味や関心のあることを子どもと話し合って取り組んでみるのも、子

どもが元気になり、充実した夏休みに繋がると思います。 

保護者の皆様には、子どもたちの生活リズムや過ごし方について、よろしくお願いいた

します。42 日間の休みを有意義に過ごしてほしいと思います。 

 

◆ 読んでみませんか？「言葉の力」がつく新聞記事 

時間にゆとりが出てくる夏休み、是非新聞を読むことを始めてみませんか？新聞は図書

館でも読むことができます。 

新聞を読むことは「読書」をすることと似ています。子どもは、読書をしながら「言葉

の力」を身に付けていきます。新聞も読むことで時事ニュースや政治・経済など、社会を

理解する上で必要な知識・教養が与えられ、スムーズに情報を獲得することができます。 

このように新聞は、「言語能力」を育てながら「知識・教養」を吸収できます。時間がない

時は、「新聞のコラム」を読むだけでも力がつきます。「新聞のコラム」だけなら２分間

で読め、毎日続けると知識が広がります。世の中を知るためにも「新聞のコラム」を読む

ことは有効で、「言葉の力の習得」に繋がっていきます。 

ゆったりと過ごせる夏休みに是非、新聞や本などの活字を読んでみてください。 

 

◆ 自分が植えた野菜が育っています。 

  ６月に栽培用のプランターに一人ずつ植えた野菜が実をつけ始め 

ました。子どもたちは「キュウリができた。」と、水やりにも力が入 

ります。自分の野菜となると大切に世話をし、水やりや草抜きをし 

ます。野菜の成長を楽しみにしながら、自分が育てた野菜を収穫し 

て食べ、育てる楽しさを感じています。            （実をつけ、喜ぶ子どもたち） 

 

◆ １学期に一番頑張ったこと（それぞれが自分なりに頑張れました！） 

 

 

 

 

 

 

  

第５９号 令和３年夏休み号 

伊予市適応指導教室 

あまり休まずはばたき教室に来たこと スタディータイム。 期末テストと数学 

毎週３日間、教室に来たこと 人との会話 
算数の分からない所を自主勉強ノート

に書いて覚えるのを頑張った。 

バレーでボールを高く上げることや、サーブを一番頑張ったこと 通学を頑張った。 



◆ 手話教室 

昨年度に引き続き、講師の阿部先生に来ていただいて手話を 

学習しています。 

  ５月 26 日（水）は、手話の「あいさつ」や指文字（五十音） 

 を学びました。初めて手話を学習する生徒がいますが、クイズ 

 形式で楽しく活動しました。また、「にじ」の歌を手話で学び、 

 毎日の終わりの会の最後にみんなで練習しています。 

  ６月９日（水）は、二人組での「あいさつ」や自分の名前を  （上手にあいさつできたかな？） 

 伝え合う活動に取り組み、一生懸命に手話を実践しました。 

  ７月 13 日（火）は、時刻や金額（物の代金）、誕生日など、数字の表現を学びました。

片手で億単位までの数字を表現できることにびっくりしました。 

  手話教室を通して、児童生徒、指導員共に、「継続することの大切さ」を感じています。 

 

◆ スポーツタイム 

原則として週２回（火・水）、保健センター３階（みんくる 

 体育館）に移動して約 90 分間、バレーボール・バドミントン 

の基礎練習やゲームに取り組んでいます。活動の前後には、児 

 童生徒がリーダーになって準備運動・整理運動を行うなど、集 

 団の中で活躍できる場を設けており、自立心や協調性が養われ 

 ることを期待しています。 

  子どもたちは、前後左右に動き回って楽しく活動し、活動後に （懸命にボールを追っています） 

は心地よい疲労感と充実感を味わっています。子どもたちは、ス 

ポーツタイムを楽しみにしており、意欲的にプレーする中でびっくりするほどのアタック

やサーブを決めるナイスプレーを見せてくれることもあります。 

子どもたちは、体験活動の中でも特にスポーツタイムを重ねるたびに、確実に自信をつ

けてきています。今後の上達が楽しみです。 
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